



//Вести с ММК

### ДЕТСКИЕ ПРОГРАММЫ

На реализацию программы «XXI век – детям Южного Урала» в Магнитогорске израсходовано более 117 млн. рублей.

стр. 2>>



//Знай наших!

### И ДРОТИКИ В ШАРЫ МЕТАЛИ...

Команда представителей магнитогорских средств массовой информации сумела обойти соперников.

стр. 2>>



/Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

### ХРАНИТЕЛИ ВРЕМЕНИ

Чтобы вырастить сознательного, ответственного гражданина России, необходима педагогика патриотизма.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
29 сентября 2011  
№ 179  
(21343)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Суперперец и улыбка ТЫКВЫ...



• Садоводы соревновались в нескольких номинациях...

### Тема дня

//Алексей ТЮПЛИН  
Фото автора

Вчера на площади перед Дворцом творчества детей и молодежи была развернута выставка «Дары осени». Здесь был представлен широкий ассортимент садово-огородной продукции.

«Наш традиционный праздник, посвященный Дню пожилых людей «Не стареют душой ветераны, – рассказывает глава администрации Ленинского района Вадим Чуприн. – Этот праздник считается одним из самых добрых и запоминающихся событий года. Хотелось бы от всей души поблагодарить всех, кто помог в организации праздника, и всех, кто принял в нем непосредственное участие на уровне ме-

неждера в презентации собственной садово-огородной продукции. Садоводы соревнуются в нескольких номинациях – каждый участник получает диплом, а победителей по решению конкурсного жюри награждают грамотами и подарками, разумеется, с садоводческой составляющей».

Без всякой натяжки: разнообразие выставочных экспонатов было разнообразием настоящим. Кто-то выложил на стенд полукилограммовый красный перец, кто-то напаял на капустный кочан шляпу, а кто-то вырезал на тыкве широкую улыбку. Свою продукцию на конкурс представили садоводческие товарищества, комитеты ТОС, совет ветеранов и другие участники праздника «Дары осени». Конкурсное жюри учитывало осенний букет, фруктовые фантазии, овощи-гиганты, целебные напитки, оформление стола и зимние заготовки. Полный

простор для творчества, таланта, фантазии и юмора!

Наряду с другими в создании праздничного настроения приняли участие коллективы МОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодежи», МУК «Дом дружбы народов». Играл духовой оркестр городской филармонии. Отдел народных промыслов МУК «ДДН» представил на продажу изделия из лозы, кожи, дерева и керамики.

Погода в этот час несколько отклонилась от жанра «бабьего лета» – набежали хмурые, холодные тучки. Что поделаешь – на календаре почти октябрь. Организаторы праздника, разумеется, это учли и успешно компенсировали природный дискомфорт. На месте выставки «организовали» армейскую полевую кухню на колесах – горячий чай и гречневую кашу с тушенкой. Хватило всем желающим...

### Письмо дня

#### Когда в душе тепло

//Генрих ШИЛОВ,  
участник Великой Отечественной войны

**Здравствуйте, уважаемая редакция!**

В нашем городе при первой горбольнице функционирует геронтологическое отделение. Там лечат дедушек и бабушек. Создано отделение несколько лет назад благодаря хлопотам общественного совета первой горбольницы.

Должен вам сказать: отделение это высочайшего уровня – лучшее, мне кажется, в Челябинской области. Чистота стерильная, палаты одно- и двухместные, в палатах установлены холодильники, плательные шкафы, тумбочки, есть комната гигиены. Словом, организовано все таким образом, чтобы создать старикам комфортные условия проживания и лечения. Подкреплена забота и отличным питанием!

Соответствует внутреннему наполнению и медицинский персонал. Там работают не просто медсестры, а настоящие сестры милосердия. У них все больные «миленькие, родненькие, солнышки и золотце». Врачи-кудесники: полнейшая диагностика и отличное лечение!

Низкий поклон всем, кто трудится в геронтологическом центре, спасибо им за заботу о пенсионерах, благодарю за душевное тепло.

### Перед фактом

#### «Вековые» люди

В Челябинской области проживают более 80 долгожителей.

Более трети из них отметили 100-летие в этом году. Традиционно список представляют женщины – их абсолютное большинство. Лишь трое мужчин – все они ветераны Великой Отечественной войны – перешагнули столетний рубеж. К примеру, в этом году в Челябинске поздравили с круглым юбилеем фронтовика Василия Емельяновича Зыбанова.

В настоящее время самой старой долгожительницей области является жительница Магнитогорска Анна Ивановна Зубова. Ей в сентябре исполнилось 107 лет. В нашем же городе живет еще одна долгожительница Надежда Григорьевна Силивончик, которой лишь на год меньше. На Урал она перебралась с тремя детьми после войны, которой сполна хлебнула на родине в Белоруссии. Лихоlette пережила на оккупированной территории, но троих из четверых детей сумела выхорить.

Жители, чей возраст достиг 100 и более лет, есть в 26 населенных пунктах области. Больше всего людей столь почтенного возраста проживают в Челябинске – на 1 сентября их было 27.

Сведения о жителях Челябинской области, чей возраст перевалил за 100 лет, без преувеличения можно назвать самой крупной статистикой. За каждой цифрой стоит человеческая жизнь, на долю которой выпали все невзгоды неспокойного XX века.

### Ко Дню пожилых людей

Правобережное общество инвалидов организует праздник.

В дополнение к информации, прозвучавшей в газете 24 сентября, вносим уточнение.

2 октября всех желающих ждут на торжество «Дорогие мои старики» не в театре оперы и балета, а в театре кукол и актера «Буратино». В 14 часов тут пройдет выставка поделок магнитогорских мастеров. В 15 часов начнется концерт, в котором примут участие народный коллектив «Марьюшка», ансамбль восточного танца «Аиша», ансамбль гитаристов под руководством Артема Губернатского, «человек в шляпе» Юрий Галиуллин, автор-исполнитель Юлия Сотникова и другие. Вход свободный.

### Новости

#### Награды медикам

Минздравсоцразвития отметило трудовые заслуги магнитогорцев.

58 южноуральских медиков получили награды от Министерства здравоохранения и социального развития России за достижения в профессиональной деятельности. За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд Почетной грамотой Министерства награждены: **Клара Райз**, заместитель главного врача городской больницы №3, **Вячеслав Фронюк**, директор Магнитогорского медицинского колледжа имени Надеждина, и **Ирина Центнер**, заместитель главного врача детской городской больницы №3.

#### Лидер по экспорту

ММК в ежегодном рейтинге занял почетное место.

Рейтинг «100 крупнейших российских экспортеров Урала и Западной Сибири» составлен журналом «Эксперт-Урал», он учитывал результаты деятельности предприятий в 2010 году. Специалисты посчитали, что ММК экспортировал около 3,2 миллиона тонн продукции. Общая сумма продаж составила 1,6 миллиарда долларов. При этом экспорт составил 31 процент от всех продаж комбината.

#### Три дня на решение

До 1 октября надо решить, что получать в 2012 году – льготы или деньги.

Управление Пенсионного фонда напоминает, что заявления на предоставление набора социальных услуг или на отказ от него в следующем году федеральные льготники могут подать только до 1 октября. Набор социальных услуг состоит из трех частей: лекарства, путевки в санаторий, бесплатный проезд на электричках, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Подробности – на официальном сайте Пенсионного фонда ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)).

#### Выше, быстрее, сильнее

В пятницу, 30 сентября, Центральный стадион принимает участников спартакиады школ Орджоникидзевского района.

В программе соревнований практически все виды легкой атлетики: бег, прыжки в высоту и длину, толкание ядра и т.д. По самым скромным подсчетам, в состязаниях примут участие более тысячи человек. Начало соревнований запланировано на 14 часов.

#### Укол от вируса

В Магнитогорске началась кампания прививок от гриппа.

Одними из первых прививки получают учащиеся средних школ, медики и пенсионеры. Всего в рамках кампании необходимо вакцинировать не менее трети населения. Обязательно должны быть привиты беременные, люди, часто болеющие ОРВИ, лица с хронической патологией сердечно-сосудистой, дыхательной систем или почек, те, кто страдает ожирением, сахарным диабетом, с болезнями обмена веществ, аутоиммунными или аллергическими заболеваниями, а также с врожденным или приобретенным иммунодефицитом, ВИЧ-инфицированные.

### Всяко-разно

29 сентября Православная церковь отмечает память святой мученицы Людмилы, княгини чешской, убитой своей снохой за соблюдение верности традициям христианской веры.

В этот день впервые было исполнено танго (1897); испанский тенор Пласидо Доминго дебютировал в зале «Метрополитен Опера» (1968); гражданам России разрешено открывать счета в иностранных банках (2001).

#### Знаете ли вы, что...

...если бы вы поехали к Солнцу на обычной машине со скоростью 80 км/час, то понадобилось бы более 212 лет, чтобы добраться до него.

#### Улыбнитесь!

Общественное мнение – это мнение тех, кого не спрашивают.

### Языком цифр

159 особо охраняемых природных территорий насчитывается сегодня на Южном Урале. Из них 139 – памятники природы и 20 – заказники.

### Погода

Переменная облачность, местами небольшие осадки в виде дождя. Ветер: западный, юго-западный, 5-10 м/сек., порывы 13-18 м/сек.  
30 СЕНТЯБРЯ Температура: ночь +4° +9°, местами до 0°, день +8° +18°.

Новости

Соответствует стандартам

На ММК прошел аудит системы экологического менеджмента. На предприятии успешно завершился внешний наблюдательный аудит системы экологического менеджмента на соответствие требованиям международного стандарта ISO 14001-2004.

Спортивные встречи

Состоялся товарищеский матч по мини-футболу между молодыми металлургами и администрацией меткомбината. Встреча стала еще одним мероприятием, проводимым в рамках празднования дня рождения союза молодых металлургов.

На праздничной волне

В городской организации Всероссийского общества слепых отметили День пожилого человека. Члены общества организовали концерт, на котором выступили чтецы, народные коллективы.

Благодарность за помощь

Центр занятости населения подвел итоги летней деятельности. На прошедшем аппаратном совещании в администрации города руководитель ЦЗН Вячеслав Таркин вручил руководителю МАУ «ДСУ» благодарственные письма.

За рулём не место

Наркоманов лишат прав на управление транспортом через суд. В ходе прокурорской проверки выявлено 16 водительских удостоверений, выданных на имя людей, состоящих на учете в медицинском учреждении с диагнозом «наркомания».

Гайки, шпалы и болты

Злоумышленники атакуют железную дорогу. За попытки хищения грузов на ЮЖД с начала года задержаны 759 человек. Сотрудники ведомственной охраны и транспортной полиции предотвратили 486 попыток кражи на сумму более 4,6 млн. руб.

Что случилось с малышом?

В Магнитогорске проводится проверка по факту смерти младенца. Как сообщили в следственном управлении следственного комитета, в квартире по пр. Пушкина обнаружено тело месячного мальчика.

Целься в яблочко

Среди областных полицейских определяют самого меткого стрелка. Сегодня на базе межмуниципального отдела МВД России «Чебаркульский» пройдут соревнования по стрельбе из пистолета среди сотрудников дежурных частей территориальных органов внутренних дел.

Несчастный случай

Государственная трудовая инспекция нашла виновного. По данным пресс-службы инспекции, при выполнении служебных обязанностей получил тяжелую травму промышленный альпинист. При проведении расследования было установлено, что мастер строительного участка, ответственный за безопасную организацию работ на объекте, в нарушение нормативных требований безопасности строительного производства, не провел целевой инструктаж по безопасности работ.

Власть

Сколько стоит войско?

В минувший вторник президент Дмитрий Медведев посетил этап крупных военных учений в Челябинской области, где пообещал и дальше наращивать военные расходы, несмотря на сопротивление отдельных чиновников. Учения «Центр-2011» на чебаркульском полигоне проводили Минобороны, МВД и Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков.

ской Федерации. Не какой-то там «банановой республики», а именно Российской Федерации – очень крупной страны, постоянного члена Совета Безопасности, обладающей ядерным оружием. Поэтому у нас, как это, может быть, ни печально для бюджета, всегда будут очень высокие расходы на поддержание обороны и безопасности», – сказал Медведев.



«Мы не можем обойтись без расходов на оборону...»

конечно, и наших финансовых возможностей, потому что мы не можем контрактников приглашать на службу, не обеспечив им элементарные условия», – сказал Медведев.

Вести с ММК

Детские программы

На реализацию программы «XXI век – детям Южного Урала» в Магнитогорске израсходовано более 117 млн. рублей.

Эта комплексная программа реализуется благотворительным фондом «Металлург» более десяти лет. Среди основных ее направлений – благотворительная поддержка учреждений социальной сферы, занимающихся досугом детей, программа стимулирования рождаемости, охрана материнства и детства, социальная поддержка многодетных семей, благотворительная поддержка бюджетных специализированных коррекционных, медицинских детских учреждений города, а также близлежащих сельских районов.



ММК тратит на детей немало средств.

Ежемесячно в центре «Материнство» бесплатно наблюдаются около 240 женщин на ранних сроках беременности. Для них в рамках благотворительной программы «Охрана материнства и детства» организованы походы в аквапарк. По 12 тысяч рублей

получили семьи на приобретение одежды для новорожденных детей. Ежемесячная помощь по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет составляет 750 рублей, до трех лет – 1500 рублей. Уже более трех лет в городе действует программа «Дружная

семья». Ее цель – социальная, материальная поддержка многодетных семей, помощь на содержание детей, на частичную компенсацию коммунальных услуг, на оплату дополнительного образования, отдыха в загородных лагерях. Программа «Наши дети» включает в себя оказание благотворительной помощи почти трем десяткам детских специализированных учреждений. Среди них – детские дома, интернаты, дома ребенка, коррекционные школы, социально-реабилитационные центры, детские больницы. Они получают детскую одежду, обувь, медикаменты, канцтовары, спортивный инвентарь, книги и учебники, игрушки, технические средства обучения, специальное оборудование. Всего же на реализацию комплексной программы «XXI век – детям Южного Урала» с начала этого года фонд «Металлург» израсходовал более 117 миллионов рублей. Крупнейшим ее благотворителем является ММК, сообщает пресс-служба ОПЦ.

Память

Были осуждены по 58-й статье

//Ольга БАЛАБАНОВА

Завершена работа над очередной «Книгой памяти жертв политических репрессий».

Автор проекта по восстановлению памяти жертв политических репрессий на территории юга Челябинской области – историк Геннадий Васильев. Его первая «Книга памяти жертв политических репрессий – жителей Кизильского района» вышла в 1995 году. Тогда это была небольшая брошюра. В 2009 году опубликована «Книга памяти жертв политических репрессий 1929–1953 гг. в городе Магнитогорске и прилегающих к нему сельских районах».

до конца XX века. О жизни политических заключенных, жителей спецпоселков, куда сгоняли семьи раскулаченных, о женских политических лагерях, где содержались жены, сестры и дочери «врагов народа», – обо всем можно будет прочитать в новом издании. Кроме того, здесь собраны обращения к документам, которые до последнего времени были под грифом «совершенно секретно».



Геннадий Васильев.

Средства на издание книги можно перечислить: р/сч. 40817810707460018265 к/сч. 30101810400000000711 Магнитогорский филиал ОАО «ЧЕЛИНД-БАНК» БИК 047501711

Знай наших!

И дроттики в шары метали...



Сотрудник «Магнитогорского рабочего» Нурлан Нарбаев принес победу сборной команде СМИ.

Команда представителей магнитогорских средств массовой информации сумела обойти соперников.

В спартакиаде, посвященной 15-летию работы городского Собрания депутатов, участвуют четыре команды: самого горсобрания,

администрации, муниципальных предприятий и городских СМИ. Спортивные «забеги» в зачет спартакиады проходят с мая по октябрь, каждый этап – это часть новых испытаний. В мае прошли первые соревнования. По итогам двух видов – стрельбы из пневматической винтовки и пистолета – первое место досталось городским СМИ, второе завоевала команда горсобрания, третье место – у муниципальных предприятий.

Меньше других и одинаковое количество очков в мини-гольфе (по 118 очков) набрали команды СМИ и муниципальных предприятий. В итоге первое место отдали журналистам. У них «чище» пройдены самые сложные лунки. А Нурлан Нарбаев, представитель нашей газеты, вышел на рекорд – 34 очка. Второе место заняли представители муниципальных предприятий. По 38 очков набрали Дмитрий Лаптов и Антон Первухин из треста «Теплофикация». Третье место – у команды администрации города. Здесь лучше всех играл Александр Долгополов – 35 очков. В шарболе наоборот: команда горадминистрации была первой. Вторыми стали журналисты СМИ, третьими – команда муниципальных предприятий. Всем участникам команд-победителей были вручены медали и грамоты.

Истории строки

Хранители времени

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ
Фото из архива автора

Чтобы вырастить сознательного, ответственного гражданина России, необходимо патриотическое воспитание как целостный процесс, основу которого должна составлять педагогика патриотизма.



заведующая кафедрой истории России исторического факультета МаГУ Наталья Станиславовна Фролова.

— Еще в 2010 году мы выступили с концепцией программы патриотического воспитания молодежи в Магнитогорске «Дорогами памяти. Людям о людях»...

— Ваши планы на будущее?
— Кроме военной тематики мы поднимаем различные сферы жизни нашего города: экономические, политические, социальные, культурные.

— Какова цель всех этих мероприятий?
— Целью проекта «Дорогами памяти. Людям о людях» является не только сбор информации о жизни конкретных людей.

— Но ведь у нас выходит достаточно много книг по истории, приуроченных к различным юбилеям...
— Это в основном работы по истории градообразующего предприятия.

— Вернемся к тематическим встречам, посвященным Великой Отечественной войне.
— При подготовке воспоминаний магнитогорцев — участников Курской битвы мы сами вы-

торые в 60-70-е годы пытались вывести свое творчество за идеологические барьеры.

Вообще-то, каждую встречу



мы сопровождаем презентацией, то есть подбором информационного материала, посвященного заявленной теме.

— Много ли появляется новых, неизвестных доселе исторических фактов?
— В связи с тем, что сейчас меняются некоторые парадигмы исторических оценок...

— Вернемся к тематическим встречам, посвященным Великой Отечественной войне.
— При подготовке воспоминаний магнитогорцев — участников Курской битвы мы сами вы-



- Землянки 30-х.
• 1945-й. День Победы.

езжали к ним. Нам важно было заснять эти лица, их рассказы мы записывали на видеокамеры...

Я считаю, что мероприятие — это итог. Важнее подготовка к нему, возможность студентов и лицеистов МаГУ пообщаться в неформальной обстановке с ветеранами Великой Отечественной.

— Как сказано в концепции вашей программы патриотического воспитания молодежи в Магнитогорске «Дорогами памяти. Людям о людях»...

— Наверное, это нужно нам самим. Уж раз заявили об изучении локальной истории родного города...

Для встречи с участниками советско-японской войны молодежь для них приготовила подарки. Огромная благодарность директору садового центра «Зеленый остров» Андрею Николаевичу Запужалову...

Право на труд

Квоты для инвалидов

//Геннадий ГИРИН

В нашей стране каждый человек имеет право на труд — эти основы закреплены в 37-й главе Российской Конституции.

Однако на практике устроиться на работу лицам, имеющим инвалидность, бывает трудно. В организациях найдут сто причин, чтобы вежливо и грамотно не предоставить работу...

Есть закон Челябинской области от 27 марта 2003 года «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Челябинской области»...

Квота считается выполненной, если на все созданные или выделенные в счет квоты рабочие места трудоустроены инвалиды.

Закон Челябинской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов» работодателям нужно выполнять. Но...

— В прошлом году в центр занятости населения представили вакансии для инвалидов 24 предприятия, — рассказывает начальник отдела специальных программ центра занятости населения Елена Кравченко.

Получается, что предприятия нашли выход, чтобы обойти закон. Нужно подать сведения об имеющихся квотах для инвалидов? Пожалуйста. Подадим. Но специально готовить места и условия для них не будем.

И все-таки есть еще ответственные работодатели, которые, что называется, вошли в положение и предоставили работу в счет квоты инвалидам.

Сегодня — Всемирный день сердца

Не сбивься с такта

Сердце лечат смех и приятная мелодия.

Если мы здоровы, то не замечаем отлаженной работы нашего «мотора». Поэтому многие думают, что проблемы с сердцем никогда их не коснутся.

«Один мир, один дом, одно сердце» — под таким девизом 29 сентября проходит Всемирный день сердца. По инициативе Всемирной федерации сердца этот день теперь всегда будет проводиться именно 29 сентября.

Врачи считают, что случаи преждевременной смерти от инфарктов и инсультов можно предотвратить, если отказаться от курения, есть в основном овощи и фрукты, делать

гимнастику и больше гулять и следить за уровнем глюкозы и холестерина в крови, массой тела.

К примеру, согласно данным Мэрилендского медицинского института, во время просмотра комедий кровообращение у человека намного лучше, чем при просмотре драм и мелодрам.

Молоко — продукт, о котором говорят разное. Одни считают его в лучшем случае бесполезным, другие вредным, а вот индийские йоги кроме воды и молока ничего не пьют.

Те же британцы исследовали полезность еще одного продукта — гранатового сока. Британская академия наук обнародовала данные исследования, согласно которым гранатовый сок укрепляет кровеносные сосуды и даже помогает им восстанавливаться.

Постоянное потребление рыбы помогает справиться с учащенным сердцебиением и даже легкой аритмией, которые, в свою очередь, также могут привести к инфаркту и даже смерти.

Музыка — универсальный лекарь или опасный раздражитель. То, что мы слушаем, влияет на сердечный ритм. Это доказала группа врачей из Оксфордского университета.

они обнаружили, что громкая приятная мелодия с медленным ритмом способствует замедлению сердцебиения, а следовательно, дает вашему сердцу хорошую передышку.

Хорошую передышку может дать и здоровый сон. У людей, спящих менее пяти часов в сутки, риск получить какое-нибудь сердечно-сосудистое заболевание на 30 процентов выше, чем у лежачих, которые проводят в постели по восемь часов.

И последний совет, вернее, небольшое упреждение. Посчитайте, сколько вдохов в минуту вы делаете. Попробуйте снизить эту цифру до 10. Как утверждает исследователь британского Института изучения старения Дэвид Андерсон, такая замедленная дыхательная гимнастика тормозит в организме процесс выделения солей в кровь, который, в свою очередь, поднимает давление.

«Безобидные» привычки

Как они вредят нашему сердцу, рассказали специалисты МУЗ «Центр медицинской профилактики».

1. Весь день перед телевизором. Несколько часов перед телевизором существенно повышают риск инфаркта, равно как и инсульта.

2. Храп — опасный спутник. Многие не считают раскатыстые рулады каким-то особым недостатком. А на самом деле очень часто храп — симптом сердечного неблагополучия.



3. Спортивные нагрузки

Ходьба и плавание — оптимальные нагрузки для сердца. А вот излишнее усердие в спортзале, напротив, его ослабляет. Особенно опасно резко менять темп нагрузок.

4. Кто-то слишком много ест. Даже если у вас от природы стройная фигура и ожирение вам не грозит, переизбыток пищи увеличивает нагрузку на кровеносные сосуды.

5. Не злоупотребляйте красным мясом

Красное мясо содержит много насыщенных жиров, что, согласно некоторым исследованиям, повышает риск возникновения болезней сердца и атеросклероза сосудов.

6. Овощи и фрукты должны быть. Клинически доказано: ежедневное употребление 30 граммов свежих овощей и фруктов снижает риск возникновения болезней сердца на 20 процентов.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 16.09.2011 № 10730-П

О внесении изменений в постановление администрации от 14.03.2011 № 2564-П

В связи с организационно-штатными изменениями в УМВД России по городу Магнитогорску Челябинской области, в целях улучшения эффективности работы межведомственной комиссии по вопросам противодействия экстремизму на территории муниципального образования город Магнитогорск, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Глава города Е.Н. Тейтлев. Приложение к постановлению администрации города от 16.09.2011 № 10730-П

СОСТАВ

межведомственной комиссии по вопросам противодействия экстремизму на территории муниципального образования город Магнитогорск

Кимайкин С.И. председатель межведомственной комиссии, заместитель главы города Лозовой В.И. заместитель председателя межведомственной комиссии, начальник управления по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Тайбурганов Б.Н. заместитель начальника управления – начальник полиции УМВД России по городу Магнитогорску Челябинской области, заместитель председателя комиссии (по согласованию) Члены комиссии: Бабюшкина А.В. заместитель начальника управления здравоохранения администрации города Булатов Ф.А. старший советник главы города Грешко Е.А. заместитель начальника управления культуры администрации города Золотова О.М. главный специалист организационно-массового отдела управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Киселева И.Е. начальник подразделения по молодежной политике службы внешних связей и молодежной политики администрации города Петренко Д.А. главный специалист аналитического отдела управления по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города, ответственный секретарь комиссии Пополуина Т.Л. заместитель начальника управления образования администрации города Рязанова О.М. начальник службы внешних связей и молодежной политики администрации города Санников А.Ю. начальник отделения отдела в городе Магнитогорске УФСБ России по Челябинской области (по согласованию) Степанов В.Б. начальник отдела управления Федеральной миграционной службы России по Челябинской области в городе Магнитогорске (по согласованию) Шебуянова Л.С. начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации города

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 21.09.2011 № 10873-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 03.03.2011 № 2287-П

В соответствии с лимитами бюджетных ассигнований, утвержденными на 2011 год, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в городскую целевую программу поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в области здравоохранения на 2011-2012 годы, утвержденную постановлением администрации города от 03.03.2011 № 2287-П (далее Программа) следующие изменения:

1) раздел «Объемы финансирования по источникам и срокам» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:
Объемы финансирования по источникам и срокам:
Программа реализуется в 2011-2012 годах за счет средств бюджета города и собственных средств СНО. Всего в 2011 году до 129 794,6 тыс. рублей, в том числе: бюджет города – 48 594,6 тыс. рублей, собственные средства СНО – до 81 200,0 тыс. рублей.
В 2012 году до 101 200,0 тыс. рублей, в том числе: бюджет города – 16 405,4 тыс. рублей, собственные средства СНО – до 84 794,6 тыс. рублей.

2) таблицу «Объем финансирования Программы» раздела 5 Программы изложить в следующей редакции:
Таблица с 4 столбцами: Источники финансирования, 2011 год, 2012 год, Всего.

3) таблицу «Основные программные мероприятия» приложения к Программе изложить в следующей редакции:
Таблица с 5 столбцами: №, Наименование мероприятия, Исполнитель, Срок исполнения, Источники финансирования, Объем финансирования по годам (тыс. рублей).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 16.09.2011 № 10728-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 17.07.2009 № 6460-П

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в долгосрочную городскую целевую Программу строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Магнитогорске на 2009-2011 годы, утвержденную постановлением администрации города от 17.07.2009 № 6460-П (далее - Программа), следующие изменения:

1) раздел «Стоимость мероприятий Программы» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:

Таблица с 2 столбцами: Стоимость мероприятий Программы, Стоимость мероприятий Программы на 2009-2011 годы составляет - 844 078,01 тыс. рублей (приложение №1)

2) раздел «Объемы финансирования Программы по источникам и срокам, в соответствии с ресурсным обеспечением» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:

Таблица с 2 столбцами: Объемы финансирования Программы по источникам и срокам, в соответствии с ресурсным обеспечением.

3) таблицу 1 главы 4 «Система программных мероприятий» изложить в следующей редакции:
Таблица 1.

Таблица с 5 столбцами: Наименование планируемого источника финансирования, Объемы затрат на реализацию мероприятий, 2010 год Факт (тыс. рублей), 2011 год План (тыс. рублей), Итого по Программе (тыс. рублей).

4) приложение №1 к Программе изложить в новой редакции (приложение №1);
5) приложение №2 к Программе изложить в новой редакции (приложение №2);
2. Управление капитального строительства и благоустройства администрации города (Анцiferов Ю.М.) внести соответствующие изменения в Перечень объектов капитального строительства и ремонта муниципальной собственности города Магнитогорска в соответствии с настоящим постановлением.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
4. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Глава города Е.Н. Тейтлев. Приложение №1 к постановлению администрации города от 16.09.2011 № 10728-П

Стоимость и реализация мероприятий Программы

по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения в г.Магнитогорске на 2009-2011 годы

Таблица с 13 столбцами: № п/п, Наименование объектов, Вид работ, состав мероприятий, Ориентированная стоимость (тыс. руб), Ориент. остаток стоимости на 01.01.2011 г. (тыс. руб), Сроки и этапы реализации, Ориент. остаток стоимости на 01.01.2011 г. (тыс. руб), Источники финансирования (МС, ОБ).

РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И РЕАЛИЗАЦИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПРОГРАММЫ

по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения в г.Магнитогорске на 2009-2011 годы

Таблица с 13 столбцами: № п/п, Наименование мероприятия, Всего в том числе по годам (2009, 2010, 2011), местный (2009, 2010, 2011), областная (2009, 2010, 2011).

Примечание: Размещенные бюджетные средства на реализацию мероприятий Программы корректируются при ежегодном утверждении бюджета города на очередной финансовый год, в соответствии с размерами выделяемых бюджетных ассигнований.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЫНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 10729-П от 16.09.2011

О внесении изменений в постановление администрации города от 17.11.2010 № 12668-П

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в ведомственный целевую Программу содержания и ремонта объектов внешнего благоустройства города Магнитогорска на 2011 год, утвержденную постановлением администрации города от 17.11.2010 № 12668-П (далее - Программа), следующие изменения:

1) раздел «Характеристика мероприятий Программы с указанием целевых индикаторов и показателей, в соответствии с ресурсным обеспечением» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:

- Объем работ по текущему ремонту:
- асфальтовый ремонт: 45,370 тыс. м2;
- газоны: 32,361 тыс. м2
Объем работ по текущему содержанию:
- автомобильных дорог: 8 671,44 тыс. м2;
- городских мостов и путепроводов: 27 ед.;
- ливневой канализации: 195 км сети;
- фонтанов: 10 ед.;
- городских лесов: 999 га;
- городских пляжей: 3 ед.;
- историко-архитектурных памятников: 30 ед.;
- зеленых насаждений улиц: 308,7 га;
- скверов и парков города: 39 ед.;
- мест захоронения: 280,7 га;
- цветочных клубов: 10 200 м2

Капитальный ремонт перекрестков - 4 объекта

Капитальный ремонт улиц города - 4,88 км

Замощение трамвайных путей - 1,97 км

Устройство тротуаров и пешеходных дорожек: 29 объектов

Устройство заездных карманов и парковок для автотранспорта: 43 объекта

Капитальный ремонт наружного освещения: 14 объектов

Капитальный ремонт скверов: 5 объектов

Капитальный ремонт проездов и внутриквартальных территорий: 12 объектов

Капитальный ремонт историко-архитектурных памятников: 2 объекта

Оборудование автобусной остановки: 1 объект

Устройство ограждений вдоль жилых домов и проездов: 2 объекта

Устройство дождеприемного колодца: 1 объект

Средний ремонт дорог: 11 объектов

Устройство искусственных неровностей на улицах города: 10 объектов

Разработка проектов:
- на капитальный ремонт улиц города - 11 объектов;

- на замощение трамвайных путей - 1 объект;

- на устройство тротуара - 1 объект;

Отчет по обследованию мостов города: 1 объект;

2) раздел «Стоимость мероприятий Программы» Паспорта Программы изложить в новой редакции:

3) раздел «Объемы финансирования Программы в соответствии с ресурсным обеспечением (приложение №1)» Паспорта Программы изложить в новой редакции:

4) пункт 1 главы 3 «Ожидаемые результаты реализации Программы и целевые индикаторы» изложить в следующей редакции:

- содержание дорог: 8 671,44 тыс. м2;
- асфальтовый ремонт дорог: 45,370 тыс. м2;
- текущий ремонт газонов: 32,361 тыс. м2;
- отсыпка поселковых дорог: 197,978 тыс. м2;
- содержание мостов и путепроводов: 27 ед.;
- содержание ливневой канализации: 195 км;

- капитальный ремонт перекрестков - 4 объекта;
- капитальный ремонт историко-архитектурных памятников - 2 объекта;
- капитальный ремонт улиц города - 4,88 км;
- замощение трамвайных путей - 1,97 км;
- устройство тротуаров и пешеходных дорожек: 29 объектов;

- устройство заездных карманов и парковок для автотранспорта: 43 объекта;
- капитальный ремонт наружного освещения: 14 объектов;
- капитальный ремонт скверов: 5 объектов;
- капитальный ремонт проездов и внутриквартальных территорий: 12 объектов;

- оборудование автобусной остановки: 1 объект;
- устройство ограждений вдоль жилых домов и проездов: 2 объекта;
- устройство дождеприемного колодца: 1 объект;

- средний ремонт дорог: 11 объектов

Наличие проектов:
- на капитальный ремонт улиц города - 11 объектов;

- на замощение трамвайных путей - 1 объект;

- на устройство тротуара - 1 объект

Наличие отчетов по обследованию мостов города: 1 объект;

5) главу 4 «Перечень и стоимость мероприятий Программы» Программы изложить в новой редакции (приложение №1);

6) приложение №1 к Программе «Ресурсное обеспечение мероприятий Программы» изложить в новой редакции (приложение №2).

2. Управлению капитального строительства и благоустройства администрации города (Анифиров Ю.М.) внести соответствующие изменения в Перечень объектов капитального строительства и муниципальной собственности города Магнитогорска в соответствии с настоящим постановлением.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

4. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Глава города Е.Н. Тейфелев. Приложение №1 к постановлению администрации города от 16.09.2011 № 10729-П

Перечень и стоимость мероприятий Программы содержания и ремонта внешнего благоустройства города Магнитогорска на 2011 год

Table with columns: № п/п, Наименование объектов и видов работ, Вид работ, состав мероприятий, Стоимость работ в действующих ценах (тыс. руб.), Источники финансирования (МБ, ОБ), and a summary row with totals.

Main table listing projects and their costs, including entries like 'Капитальный ремонт перекрестков' and 'Устройство тротуаров'.

Main table listing projects and their costs, including entries like 'Устройство заездных карманов для автотранспорта' and 'Капитальный ремонт улиц'.

Main table listing projects and their costs, including entries like 'Обеспечение комплекса мероприятий по реализации проекта' and 'Капитальный ремонт автодороги'.

Приложение №2 к постановлению администрации города от 16.09.2011 № 10729-П. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПРОГРАММЫ содержания и ремонта объектов внешнего благоустройства города Магнитогорска на 2011 год

Table showing resource allocation for program activities, with columns for activity name, work type, cost, and funding sources.



